Lenochodí Litanie
Legie Lenochodů loudá se ledabyle loukami, lány, lomem,lužním lesem. Lumpové, lůzo, lupiči ,láteří  legendární loupežník Lotrando. Lstivý Lenochodi lohli loupežníkovi  lichvářskou licenci,loupežnický lexikon,lakovanou limuzínu, lípovou latrínu,luxusní lešení,látovanou  lenošku,laciný lustr, lipicána,lulku,lego, lýkové lano,lihoviny-litřík ležáku,lahvinku lomcováka,letitý likér . 

Lenochodí laskominy:libové langusty,lanýže,lasagne,lečo, lančmít,ledvinky,loupáčky, lívance, lentilky, lízátka, lysohlávky, listy lopuchu, lilek, lahodné larvy,leguáni,lemuří lejna. Labužníci.
Lenin,Lennon,Lucifer- lenochodí lídři.
Lajtnant  Ladzik lapil loni lukem v listopadovém lijáku letící labuť, lezoucí lišku,ležícího lumíka,letargického labradora,leklého lína v louži.Ladzikova lovecká lokalita Libavá.Ladzik láduje lankasterku.Ladzik loví lva. Lev loví Ladzika. Lev láme Ladzikovi lankasterku.Lev  lomcuje Ladzikovi límcem, leč Ladzik likviduje lebku lva lopatou.

Ledový leden. Lenochodi ladně lyžují.Larifari.Lenochod  Levinský, letory labilní, lyžuje ležérně. Lenochodi letí letadlem Lufthansy .Lidumil Levinský lokalizoval lukrativní letušku. Levinský lanaří letušku v laciný lokál.Lakomec. Lže.Létající Lollobrigido.Laškují. Levinský lechtá letušce lýtko.Letuška leští Levinskému lachtana. Loajální Levinský leští lingamy letitým letcům Lufthanzy.Lipová Lázně-Levinský lituje,lká,léčí lepru.

Lenochodí letní láska. Liftboye Luboše v levném livreji láká laskavá lolitka  Lenka v lila legínách. Luboš Lence lichotí. Líbezná laňko,lotosový lístečku,leknínku,líbivá lilie. Lascivně loudí, Lenko lehni ! V loži Luboš Lenku liknavě líbá. Líbá líce, líbá lokýnku, líbá lalůček, líbá levou lopatku. Ludra Lenka lískovkou lynčuje Luboše. Lajdáku, lépe! Líbej lůno lokaji, lehce lízej lasturku! Laik Luboš luští leták,líže lasturku,lopotí. Lapálie! Luboš lapá,luská,lapá,luská... Lenka lamentuje,lomí lokty. Lazare,lupni legální léky! Lhostejný Luboš laxně leží, loká latentní lektvar,lelkuje. Lenka líbá Lucku. Lesby!!!
